



SOFFE

Вообще-то, её назвали Софи (Sofie). Но её отец владел небольшой ткацкой фабрикой, где делали обивочные ткани для мебели и, часто слыша слово «диван» (sofa), ребёнок путал собственное имя с этим понятием. Она говорила: «Меня зовут **SOFFE!**» Рабочие на фабрике, где она часто появлялась, улыбались, но не поправляли девочку. Новое имя прижилось.

Потом она выросла, выучилась, стала дизайнером и сменила отца в руководстве предприятием, что по-прежнему продолжало выпускать обивочные ткани в их маленьком приморском городке. На свой тридцатый день рождения она решила выпустить коллекцию из трёх тканей, дизайны которых были навеяны воспоминаниями о детстве: гладь морского песка, стилизованные следы чаек на нём и её первые собственные рисунки на этом песке. Вот тогда-то один из рабочих, помнивший её смешное детское имя и предложил назвать коллекцию именем **SOFFE**. Так и получились эти жаккарды.